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Skola 

Namn  Antal  %  

Furulundsskolan  82  11,7  

Grevhagsskolan  164  23,5  

Hultskolan  33  4,7  

Hunsnässkolan  1  0,1  

Höredaskolan  56  8  

Ingatorpsskolan  67  9,6  

Linnéskolan  141  20,2  

Norrtullskolan  155  22,2  

Total  699  100  

 

 

 

 
 

 

 

 

Klass Furulundsskolan 

Namn  Antal  %  

3FU  24  29,3  

4FU  19  23,2  

5FU  19  23,2  

6FU  20  24,4  

Total  82  100  
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Klass Grevhagsskolan 

Namn  Antal  %  

3AGR  23  14  

3AGR2  2  1,2  

3BGR  21  12,8  

4AGR  17  10,4  

4BGR  20  12,2  

5AGR  26  15,9  

5BGR  19  11,6  

6AGR  18  11  

6BGR  18  11  

Total  164  100  

 

 

 

 

 

Klass Hultskolan 

Namn  Antal  %  

3HU  12  36,4  

4HU  11  33,3  

5HU  0  0  

6HU  10  30,3  

Total  33  100  

 

 

 

 

 

Klass Höredaskolan 

Namn  Antal  %  

3HÖ  15  26,8  

4HÖ  11  19,6  

5HÖ  15  26,8  

6HÖ  15  26,8  

Total  56  100  
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Klass Ingatorpsskolan 

Namn  Antal  %  

3IP  14  20,9  

4IP  8  11,9  

5IP  27  40,3  

6IP  18  26,9  

Total  67  100  

 

 

 

 

 

Klass Linnéskolan 

Namn  Antal  %  

3ALI  20  14,2  

3BLI  21  14,9  

4ALI  17  12,1  

4BLI  15  10,6  

5ALI  22  15,6  

5BLI  21  14,9  

6ALI  25  17,7  

Total  141  100  

 

 

 

 

 

Klass Norrtullskolan 

Namn  Antal  %  

3ANO  20  12,9  

3BNO  20  12,9  

4ANO  24  15,5  

4BNO  19  12,3  

5ANO  17  11  

5BNO  14  9  

6ANO  24  15,5  

6BNO  17  11  

Total  155  100  
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Kön 

Namn  Antal  %  

Pojke  333  47,6  

Flicka  366  52,4  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

Annat modersmål än svenska 

 

Namn  Antal  %  

Ja  216  30,9  

Nej  483  69,1  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

 



6(17) 

 

 

Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så att jag förstår. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  353  50,5  

Stämmer ganska bra.  322  46,1  

Stämmer ganska dåligt.  11  1,6  

Stämmer inte alls.  2  0,3  

Vet ej.  11  1,6  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
Skolarbetet är intressant. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  205  29,3  

Stämmer ganska bra.  398  56,9  

Stämmer ganska dåligt.  58  8,3  

Stämmer inte alls.  15  2,1  

Vet ej.  23  3,3  

Total  699  100  
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Skolarbetet är roligt. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  218  31,2  

Stämmer ganska bra.  364  52,1  

Stämmer ganska dåligt.  69  9,9  

Stämmer inte alls.  25  3,6  

Vet ej.  23  3,3  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  234  33,5  

Stämmer ganska bra.  325  46,5  

Stämmer ganska dåligt.  81  11,6  

Stämmer inte alls.  32  4,6  

Vet ej.  27  3,9  

Total  699  100  
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Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  401  57,4  

Stämmer ganska bra.  240  34,3  

Stämmer ganska dåligt.  21  3  

Stämmer inte alls.  5  0,7  

Vet ej.  32  4,6  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  465  66,5  

Stämmer ganska bra.  200  28,6  

Stämmer ganska dåligt.  23  3,3  

Stämmer inte alls.  2  0,3  

Vet ej.  9  1,3  

Total  699  100  
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Skolarbetet är för svårt för mig. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  21  3  

Stämmer ganska bra.  96  13,7  

Stämmer ganska dåligt.  206  29,5  

Stämmer inte alls.  335  47,9  

Vet ej.  41  5,9  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Jag kan få svårare uppgifter om jag vill. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  196  28  

Stämmer ganska bra.  290  41,5  

Stämmer ganska dåligt.  71  10,2  

Stämmer inte alls.  33  4,7  

Vet ej.  109  15,6  

Total  699  100  
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I min skola finns det extrauppgifter när man är klar. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  423  60,5  

Stämmer ganska bra.  214  30,6  

Stämmer ganska dåligt.  16  2,3  

Stämmer inte alls.  7  1  

Vet ej.  39  5,6  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

På lektionerna får vi diskutera olika frågor. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  315  45,1  

Stämmer ganska bra.  302  43,2  

Stämmer ganska dåligt.  32  4,6  

Stämmer inte alls.  14  2  

Vet ej.  36  5,2  

Total  699  100  
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I min skola respekterar vi varandra. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  316  45,2  

Stämmer ganska bra.  278  39,8  

Stämmer ganska dåligt.  68  9,7  

Stämmer inte alls.  18  2,6  

Vet ej.  19  2,7  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

Mina lärare är rättvisa mot oss elever. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  419  59,9  

Stämmer ganska bra.  203  29  

Stämmer ganska dåligt.  35  5  

Stämmer inte alls.  19  2,7  

Vet ej.  23  3,3  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



12(17) 

 

På lektionerna är vi elever med och påverkar på vilket sätt vi ska arbeta med olika 
skoluppgifter. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  204  29,2  

Stämmer ganska bra.  346  49,5  

Stämmer ganska dåligt.  53  7,6  

Stämmer inte alls.  27  3,9  

Vet ej.  69  9,9  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  100  14,3  

Stämmer ganska bra.  394  56,4  

Stämmer ganska dåligt.  141  20,2  

Stämmer inte alls.  25  3,6  

Vet ej.  39  5,6  

Total  699  100  
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Alla vuxna ser till att ordningsreglerna på skolan följs. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  337  48,2  

Stämmer ganska bra.  273  39,1  

Stämmer ganska dåligt.  44  6,3  

Stämmer inte alls.  13  1,9  

Vet ej.  32  4,6  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Jag har studiero på lektionerna. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  158  22,6  

Stämmer ganska bra.  387  55,4  

Stämmer ganska dåligt.  90  12,9  

Stämmer inte alls.  21  3  

Vet ej.  43  6,2  

Total  699  100  
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Alla elever bidrar till studieron i klassrummet. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  88  12,6  

Stämmer ganska bra.  374  53,5  

Stämmer ganska dåligt.  157  22,5  

Stämmer inte alls.  38  5,4  

Vet ej.  42  6  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

I min skola finns det elever som jag är rädd för. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  56  8  

Stämmer ganska bra.  58  8,3  

Stämmer ganska dåligt.  87  12,4  

Stämmer inte alls.  447  63,9  

Vet ej.  51  7,3  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 



15(17) 

 

I min skola finns det vuxna som jag är rädd för. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  40  5,7  

Stämmer ganska bra.  40  5,7  

Stämmer ganska dåligt.  65  9,3  

Stämmer inte alls.  517  74  

Vet ej.  37  5,3  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

Jag känner mig trygg i skolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  411  58,8  

Stämmer ganska bra.  216  30,9  

Stämmer ganska dåligt.  37  5,3  

Stämmer inte alls.  19  2,7  

Vet ej.  16  2,3  

Total  699  100  
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De vuxna på skolan reagerar om de får reda på att någon har varit elak mot en elev. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  347  49,6  

Stämmer ganska bra.  245  35,1  

Stämmer ganska dåligt.  44  6,3  

Stämmer inte alls.  27  3,9  

Vet ej.  36  5,2  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon har varit elak mot en elev. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  449  64,2  

Stämmer ganska bra.  178  25,5  

Stämmer ganska dåligt.  19  2,7  

Stämmer inte alls.  16  2,3  

Vet ej.  37  5,3  

Total  699  100  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


